ТОВ «Господар»

ДОВІРЕНІСТЬ

03.05.2019    № 01-07/67  
м. Суми
Цією довіреністю товариство з обмеженою відповідальністю «Господар» (далі — Товариство), розташоване за адресою: м. Суми, проспект Бузковий, 31, ідентифікаційний код суб’єкта підприємницької діяльності за Єдиним державним реєстром підприємств і організацій України (ЄДРПОУ) 11111111, в особі генерального директора Панасенка П. Ю., який діє на підставі Статуту Товариства, доручає Вернигорі Леоніду Дмитровичу (паспорт ОС  № 200000, виданий Зарічним районним управлінням Головного управління МВС у м. Суми), що проживає за адресою: м. Суми, вул. Квітнева, 100, кв. 200, здійснювати від імені Товариства такі повноваження:
· [bookmark: _GoBack]представляти інтереси Товариства у стосунках з іншими організаціями, підприємствами та установами всіх форм власності, а також фізичними особами-громадянами України, для чого подавати та підписувати від імені Товариства заяви, пояснення тощо, одержувати необхідні довідки та документи, а також виконувати всі інші дії, необхідні для виконання цієї довіреності;
· укладати, змінювати, припиняти договори, пов’язані з купівлею товарно-матеріальних цінностей, послуг або робіт на суму (для кожного договору), що не перевищує 50 000 (п’ятдесят тисяч) гривень. 
Довіреність видана без права передоручення на строк до 31 грудня 2019 року.

Підпис Вернигори Л. Д.	Вернигора	засвідчую:


Генеральний директор	Панасенко	П. Ю. Панасенко


